



राजस्थान राज-पत्र  
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE  
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

भाद्र 4, सोमवार, शाके 1941 अगस्त 26, 2019  
Bhadra 4, Monday, Sakā 1941–August 26, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT  
RAJASTHAN, JAIPUR**

ORDER

**Jaipur, August 14, 2019**

**F.10 (Elec) LSG/19/ 7458** .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal officer Municipal Board Rajgarh(Churu) has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Rajgarh(Churu). After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal officer.

**By Order,**  
Ujjwal Rathore,  
**Joint Secretary to Government .**

प्रफोर्मा " क "

वार्ड सीमा वर्ष 2011 की जनगणना के अनुसार  
नगर पालिका का नाम :- राजगढ़ ( चूरु )

वार्ड नं.	विवरण
1	नगरपालिका में खसरा नं. 103 से शुरू होकर दक्षिण में सीमा के अन्तिम क्षौर पर खसरा नं. 105, 235, 562, 222 व 221 के अन्दर की समस्त आबादी को शामिल कर सडक तारानगर पर पूर्व में चलकर ओटो मार्केट पेट्रोल पम्प अम्बेडकर सर्किल को शामिल कर अम्बेडकर भवन मोहनसिंह राजपूत को शामिल कर उत्तर में चलकर गफार मोहम्मद की दुकान को शामिल कर गोगाजी मन्दिर जगदीश की दुकान पवन नाई को शामिल करते हुए हिसार रोड पर उत्तर में चलकर पश्चिम में मुडकर लोडर्स स्कूल को शामिल कर वापस नगरपालिका के खसरा नं. 103 तक।
2	हिसार रोड मंगतू की दुकान से शुरू होकर उत्तर में मुडकर दक्षिण में किशन नायक का नोहरा भानाराम नायक को शामिल कर पृथ्वी सिंह छोटूराम को शामिल कर नागर सिंह रामप्रताप भार्गव, सायर सिंह जीवण मल धाडका का नोहरा शामिल कर भोजराज केचर हनुमान नाई बाबुलाल नाई को शामिल कर भगवानाराम मीणा को शामिल कर पश्चिम में मुडकर सीसी रोड चलकर वापस हिसार रोड मंगतू की दुकान तक।
3	सादुलपुर चेक पोस्ट ऑफीस से शुरू होकर दक्षिण में चलकर मातामण्डी आबादी को शामिल कर प्रेम नायक अजय शर्मा को शामिल कर उत्तर में मुडकर लाभु भार्गव को शामिल कर निर्मल पुस्तकालय महादेव सरावगी की हवेली इन्द्र कुमार मास्टर कमल बोथरा चम्पालाल धोडावत सुरजाराम सुनार सादुलपुर मा. वि. सरावगी बगीची को शामिल कर

	सोहनलाल धोडावत चोथमल दर्जी को शामिल कर मणीदेवी को शामिल कर पश्चिम में शेरसिंह पडिहार पृथ्वीसिंह को शामिल कर रोड क्रॉस कर वापस चैक पोस्ट ऑफीस तक।
4	दानमल सिंधी की हवेली से शुरू होकर महावीर सैनी को शामिल कर सावंरमल सैनी को शामिल कर कब्रिस्तान की दिवार के सहारे सहारे पूर्व में चलकर नेमीचन्द मीणा का नोहरा व भंवरा को शामिल कर यासीन फोजी को शामिल कर हासम अली बहलीम को शामिल कर सबदल इस्माईल नत्थू खां को शामिल कर गणपत जाट को शामिल कर मोहता डण्डा चान्दमल सुराणा महादेव लाल सरावगी की हवेली महाराणा प्रताप स्मार्क को शामिल कर वापस दानमल सिंधी की हवेली तक।
5	सफी मणियार से शुरू होकर मदरसा क्यामखानी लालकुई ताराचन्द बजरंग हरिजन को शामिल कर मुस्ताक खां मास्टर मस्जिद क्यामखानी अनुरुद्ध पाटोदिया को शामिल कर राजु डोरवाल श्रीनाथ हॉस्पिटल को शामिल कर जिन्दल धर्मशाला को शामिल कर पश्चिम में चलकर पुराना पशु अस्पताल अभिलाषा स्कूल को शामिल कर चौक में इस और की आबादी को शामिल कर वापीस सफी मणियार तक।
6	सादुलपुर सत्यनारायण मन्दिर से शुरू होकर राधाकृष्ण शर्मा पूर्व में महावीर स्वामी राजेश पचार रामादेवी बीएड कॉलेज को शामिल कर राजवीर कुम्हार, बीरबल खाती, दुगडो का नोहरा शामिल कर दक्षिण में मुडकर पूर्व में चलकर मुमताज मास्टर को शामिल कर प्रमोद बैरासरिया को शामिल कर बलवीर जांगिड को शामिल कर जांगिड मार्केट काशीराम जांगिड कुरडाराम मीणा का पुराना मकान धर्मशाला धेवकान विजय कुमार मास्टर कुआ धेवकान को शामिल कर पश्चिम में चलकर लीलू कसाई गनी लुहार को शामिल कर महावीर खाती का नोहरा, शोकीन लुहार को शामिल कर उत्तर में चलकर मांगीराम थानेदार को शामिल कर गुलाम मुस्तफा को शामिल कर मुकेश मीणा, जयनारायण पूनियां, सदीक मणियार को शामिल कर रतन सरावगी को शामिल कर वापस सत्यनारायण मन्दिर तक।
7	सोहन सुथरा के मकान से शुरू होकर लुहार पुरानी सिल्वर फैक्ट्री की दुकाने ओसवाल पंचायत भवन गजानन्द कन्दोई के मकान को शामिल कर उत्तर में इशाक नियारिया, चिरंजीलाल किशनपुरिया की हवेली को शामिल कर पश्चिम में सडक-सडक चलते हुए पालीराम शर्मा, खींवाराम जांगिड, हरिराम मन्दिर को शामिल कर सीसी रोड चलते, प्रभुराम गुसाई को शामिल कर वापस सोहन सुथरा के मकान तक।
8	डा. सरिता गुप्ता के मकान से शुरू होकर दक्षिण में गिरधारी सैनी की दुकान सलीम वकील मुरारका मेडिकल स्टोर जेन हॉस्पिटल को शामिल कर पूर्व में पुराना मरुधर बैंक, नेतमल सुराणा हवेली राजस्थान बडौदा ग्रामीण बैंक नगरपालिका को शामिल कर सर्वहितकारणी को शामिल कर उत्तर में शंकरलाल पंसारी की दुकान को शामिल कर दरवाजे से होकर श्यामलाल सुनार जी दुकान नुरमोहम्मद बिसायती की दुकान पिपल गट्टा सत्यनारायण मोची को शामिल कर पश्चिम में सुशील शर्मा की दुकान जयचन्द नाहटा हवेली को शामिल कर दक्षिण में मस्जिद तेलियान शिवमन्दिर मारुती मेडिकल को शामिल कर वापस डा. सरिता गुप्ता के मकान तक।
9	गुप्ता किराणा स्टोर से शुरू होकर प्राचीन शनि मन्दिर लादुराम शर्मा की दुकान सिद्धि विनायक सनेट्री हाउस को शामिल कर पूर्व में चलकर सुमेरसिंह सीआई भंवरसिंह सोनगरा से दक्षिण में चलकर प्रताप केरो, शंकरलाल भगेला वाला को शामिल कर पूर्व में हायर सैकेण्डरी स्कूल ईदगाह, पुलिस थाना को शामिल कर उत्तर में रोड रोड चलकर डा. शान्ति कुमार कुमार चंगोईवाला स्कूल सुरेश भागव की दुकान को शामिल कर पश्चिम में चलकर सरस्वती मन्दिर केसरा मन्दिर महावीर प्रसाद जोशी ओषधालय को शामिल कर दरवाजे के अन्दर से मोहता स्कूल मोहता चौक किशन लाल शर्मा को शामिल कर वापस गुप्ताप किराणा स्टोर तक।
10	लाल चन्द वकील की दुकानों से शुरू होकर दक्षिण में नेतराम नहेरा सांवलराम पूनियां पटवारी सार्वजनिक निर्माण विभाग को शामिल कर गांधी पार्क को शामिल कर रेल्वे गेट से

	होते हुए पूर्व में रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलकर समस्त रेलवे क्वाटर को शामिल कर रेल्वे चरखी गेट से पिलानी रोड गीता देवी स्कूल एसबीआई ग्राहक सेवा केन्द्र को शामिल कर पश्चिम में नन्दु मितल का मकान फतेहपुरिया हवेली सत्यनारायण सेनी का मार्केट धर्मपाल वकील को शामिल कर पितराम गोयल को शामिल कर सम्पत सिंह मोहता कली भट्टा को शामिल कर कुरेशी मार्केट मोहरसिंह कामरेड की दुकानों को शामिल कर वापस लालचन्द वकील की दुकानों तक ।
11	कब्रिस्तान के उत्तरी पश्चिम कोने से एनएच 65 से होते हुए बस स्टेण्ड विधुत विभाग, पंचायत समिति कार्यालय शहीद स्मारक से चूरु रोड पर पूर्व में चलते हुए पत्थर गोला व शेरसिंह पूनियां को शामिल कर लादुराम दाल मील की पलोट की दुकाने फतेहसिंह एवं नन्द प्लाजा को शामिल कर उत्तर में सडक सडक चलते हुए सरकारी ओषधालय चिकित्सालय से पश्चिम में अलादीन पटवारी को शामिल कर शमशान भूमि के गेट से उत्तर में चलकर प्लाट धीसु खां, सुभान का मकान व पालाराम को शामिल कर बायें और की समस्त आबादी शामिल करते हुए कब्रिस्तान की उत्तरी दिवार के सहारे सहारे उत्तरी पश्चिमी कोने तक ।
12	आमीन के घर से शुरू होकर विनोद चांवरिया, नत्थुराम, शोरा व पालाराम हरिजन को दायें छोड़कर ईसाक, यासीन फौजी व हनिफ को शामिल कर, नोहरा सफी को दायें छोड़कर, शमशान भूमि के गेट के आगे से पूर्व में सीमेन्ट सडक चलकर, खेते खां, हनुमान जी मन्दिर को शामिल कर, अल्लादीन पटवारी, आयुर्वेद औषधालय व जैन हौस्पिटल को दायें छोड़कर, शनि मन्दिर, सीताराम सिकलीगर, छगन तिवाड़ी को शामिल कर, मामराज पाटोदिया, मस्जिद क्यामखानिया को दायें छोड़कर हमीद, रज्जाक, फत्तु खां को शामिल कर, नजीर खां, नत्थु खां, ईस्माईल खां को दायें छोड़कर, मुस्से खां, लालचन्द गुरड़ा, युसूफ अली ठेकेदार को शामिल कर, सबदल, हासम अली, बहलीम को दायें छोड़कर, असगर, नजीर खां मास्टर, सुरेन्द्र स्वामी को शामिल कर, अयूब, कुआ, यासीन, खेताराम, विनोद को दायें छोड़कर, वापिस आमीन तक ।
13	मिड वे होटल से खसरा नं. 209 से शुरू होकर खसरा नं. 208, 205, 203, 485, 486, 655, 651, खेमाण्ड रोड पर पहुंचकर पूर्व में चलते हुए सांवरिया दाल मील, श्याम इन्टरप्राइजेज, शिवनगर मन्दिर सम्मिलित कर उत्तर की तरफ मुडकर बीएसएनएल ऑफिस को शामिल करते हुए, बच्चो की मोक्ष भूमि से उत्तर में मुडकर सडक सडक नया वाटर वर्क्स, सिधियों के खेत से खसरा नं. 204, 205 की पूर्व की सीमा के सहारे सहारे उत्तर में चलकर सर्वोदय स्कूल तारानगर सडक पश्चिम में चलकर वापिस मीडवे होटल तक ।
14	खसरा नं. 561, 565, 608, 709, 710, 711, 712, 746, 747, 755 दक्षिणी पूर्वी सीमा से चलकर सांखू सडक चलकर सांखू रेल्वे गेट पारकर पंचायत समिति क्वाटर एफसीआई, मिनी सचिवालय, उत्तर की तरफ सडक-सडक चलकर कृषि उपज मण्डी, वन विभाग, से पश्चिमी खेमाण्ड रोड चलकर सब जेल, न्यायालय परिसर, हाईटेशन लाईट 105, रिको एरिया पार्क को सम्मिलित कर पालिका सीमा के खसरा तक ।
15	सांखू रोड पर गायत्री आश्रम से शुरू होकर दक्षिण में चलते हुए खसरा नं. 804, 797, 799, 791, 778 पालजी की ढाणी को शामिल करते हुए पालिका सीमा लम्बोर के कच्चे रास्ते से उत्तर में गोतम बार, शेखावत स्टोर, हिन्द पब्लिक स्कूल मणीढीया निकेतन, आटा चक्की को शामिल कर सडक सडक चलकर मांगीलाल प्रजापत नोहरा केडियान रेल्वे क्वाटर को शामिल कर रेल्वे गेट से होकर नगरपालिका रेन बसेरा से पश्चिम में चलते हुए सांखू रेल्वे क्रोसिंग को पार कर वापस गायत्री आश्रम तक ।
16	लम्बोर कच्चा रास्ते से खसरा नं. 781 की पूरी आबादी व खसरा नं. 921, 919, 918, 945 की आबादी को शामिल कर पिलानी रोड पर पहुंच कर उत्तर में चलते हुए आर्दश विधा मन्दिर, पुलिस रेस्ट हाउस एवं रामलाल नगर व सुभाष नगर, मोहता हॉस्टल को शामिल कर पश्चिम में मुडकर मोहता बाउड्री के सहारे सहारे चलकर दक्षिण में मुड कर यू.वी.फ्रुट मर्चेन्ट राजकुमार सराफ का नोहरा को सम्मिलित कर जयकरण कालीरावरणा शामिल कर लम्बोर रास्ते से होते हुए वापस खसरा नं. 781 तक ।

17	रेल्वे हॉस्पिटल से शुरू होकर मोहता डण्डा की दिवार के सहारे सहारे पूर्व चलते हुए दुर्गा मन्दिर को शामिल कर पिलानी रोड से उत्तर में चलकर मोहता कॉलेज से पश्चिम में मनीराम गार्ड रनिंग रूम को शामिल कर वापस रेल्वे हॉस्पिटल तक।
18	भूरे खां की दुकान से शुरू होकर रेल्वे चरखी गेट से दक्षिण में चलते हुए रेल्वे लाईन क्रोस कर हरिजन बस्ती गोपाल सिंह नाकेदार को शामिल कर पानी की टंकी नत्थूसिंह का मकान पम्प हाउस को शामिल कर उत्तर में मुडकर पिलानी रोड रेल्वे फाटक होते हुए फ़ैज मो. का भट्टा पूर्वीयान शमशान भूमि सफी मो. लुहार बिस्कूट फ़ैक्टरी को शामिल कर नत्थूराम माली पुरुषोत्तम भाटी को शामिल कर पिलानी रोड पर टिकमाणी स्टेच्यू को शामिल कर दुकान मंगतूराम मोहता रूलीराम लुहारीवाला धर्मशाला को शामिल कर सडक सडक चलते हुये वापस भूरे खां की दुकान तक।
19	पटेल पार्क से शुरू होकर दरवाजा के अन्दर से अशोक तोला कपडे की दुकान पूनम मोदी मिष्ठान भण्डार धन्टाधर गणेश लुहारीवाला की दुकान अशोक स्तम्भ फोरपोल ओमप्रकाश मोहता जगदीश लुहारीवाला दुकान को शामिल कर दक्षिण से चलकर रामावतार शर्मा सुरेश पारीक श्यामलाल नाई दीपू भार्गव को शामिल कर उत्तर में चलकर मनीर सिक्का के शामिल कर पश्चिम में गणेश लुहारीवाला हरपालूवाला की दुकान मामदीन मणीयार को शामिल कर उत्तर में चलकर मुमताज सीक्का को शामिल कर मुस्ताक प्रधान, हनुमान गुर, अब्बास कुरेशी, बालकिशन मोहता शीतला मन्दिर को शामिल कर वापस पटेल पार्क तक। <b>नोट:- गली पार नही होने से पश्चिम व दक्षिण दिशा के मकानों को सीमा रेखा में शामिल किया गया है।</b>
20	हेमन्त मोहता से शुरू होकर सुरजमल मोहता हवेली को शामिल कर पूर्व में चलकर इरसाद बेग गजानन्द सोनी सलीम पुत्र अहमद को शामिल कर मजीद खां पटान हबुबल्ला करीम खां हाकम खां फ़ैज मो. शेर मोहम्मद चौहान नबाब खां रसुल खां नूर मोहम्मद इसमाईल खां गहलोत फ़ैज मो. गफार खां को शामिल कर उमराव खां बडेवावाला मुख्तयार पेशगार को शामिल कर अली मो. को शामिल कर नानु खां अशोक सरावगी सटील फ़ैक्टरी को शामिल कर कासम सफी मो. करीम बक्स को शामिल कर निसार मो. को शामिल कर मुस्ताक व अमानुल्ले खां के पुराने मकान को शामिल कर सगीर नाका गार्ड गुलाम नबी को शामिल कर महमूद बेग रसीद बेग हाकम खां हनीफ अजीमुल्ला की दुकान को शामिल कर पश्चिम में रोड रोड चलकर जामा मस्जिद को शामिल कर वापस हेमन्त मोहता तक <b>नोट:- गली पार नही होने से पूर्वी व पश्चिम दिशा के मकानों के पीठ से सीमा रेखा बनाई गई है।</b>
21	मुकबल खां पटान से शुरू होकर कासम खां गफूर खां खोखर को शामिल कर मुस्ताक प्रधान को दाये छोडकर शेर मो को शामिल कर किशनसिंह राजपूत सोनी नर्सिंग होम देवकीनन्द की दुकान को शामिल कर पूर्व में चलकर रामकुन्ज चिरन्जीलाल भार्गव को शामिल कर दक्षिण में चलकर पम्प हाउस को शामिल कर रेल्वे लाईन के पास पहुंचकर उत्तर में चलकर सत्यनारायण सैनी जाकीर डिलर नजीर खां का नोहरा शामिल कर पश्चिम में चलकर जनाना बाडा असगर तंवर को शामिल कर अली मो पुत्र नबाब खां आरीफ असगर गहलोत को शामिल कर पश्चिम में बसंत भार्गव को शामिल कर उत्तर में सफी मो मास्टर सुलेमान डिसवाला नजीर खां को शामिल कर पश्चिम में गुलाम मो एसआईटी को शामिल कर वापस मकबूल पटान तक।
22	हनीफ खां के धर से शुरू होकर जाकीर पुत्र सादुले खां को शामिल कर पूर्व में चलकर नबाब मिस्त्री ताजु दुधवाला रजाक पुत्र युसुफ खां को शामिल कर उत्तर में रेल्वे लाईन के सहारे सहारे करीमु ठेकेदार मामदीन सब्जीफरोस साबीर बडगुजर को शामिल कर पश्चिम में चलकर लीखमाराम व किशन प्रजापत को शामिल कर दक्षिण में मुडकर हवासिंह प्रजापत को शामिल कर चलते हुए पश्चिम में मुडकर रोड रोड चलकर आमीन सब्जी फरोस कालू चूरु वाला को शामिल कर गली ना होने के कारण शमशान भूमि के उपर से चलकर सरवर सब्जी फरोस को शामिल कर चौधरी कुई को शामिल कर वापस हनीफ खां के

	मकान तक।
23	पिलानी रोड रेल्वे फाटक पर दुकान सुरेन्द्र स्वामी, सुरभी जनरल स्टोर से शुरू होकर दक्षिण में पिलानी रोड चलकर राजकीय चिकित्सालय शामिल करते हुए पालिका सीमा खसरा नं. 1059,1058,1091,1094/1499, 1079 को शामिल कर लुहारू रेल्वे लाईन से बहल रोड रेल्वे फाटक की समस्त बाईं ओर की आबादी शामिल कर रेल्वे लाईन को क्रॉस कर मुस्तफा की बाड़ी राकेश मेधवाल को दाये छोड़ कर अनु खां पाली आमीन पिन्डी सगीर नाई यासीन का नोहरा शामिल कर दक्षिण में मुडकर हिसार भादरा रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुए पिलानी रोड रेल्वे फाटक पर सुरेन्द्र स्वामी सुरभी जनरल स्टोर तक।
24	पानी की टंकी से शुरू कर दक्षिण में रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलकर नुर मोहम्मद को शामिल कर पूर्व में मुडकर महावीर खाती, अदरीश खींची मुस्तफा की बाड़ी राकेश मेधवाल को शामिल कर बहल रोड पर पहुच कर नगरपालिका सीमा की बाईं ओर की समस्त आबादी को शामिल कर रोशन लीलगर को शामिल कर पश्चिम मोहम्मद हुसैन अनवर खींची, सरीफन, बसीर शेख को शामिल कर लाल मोहम्मद बरडिया को शामिल कर हासम पुत्र के.के. चौहान को शामिल कर ताज मोहम्मद पठान को शामिल कर दक्षिण में शरीफ खां खींची को शामिल कर पश्चिम में मुमताज बेग मुगल को शामिल कर मुख्य चौक से दक्षिण में मुडकर अनवर बेग अब्बास मास्टर को शामिल कर पश्चिम में रोड रोड चलकर वापस पानी की टंकी तक।
25	पुरुषोत्तम प्रजापत के धर से शुरू होकर दक्षिण में रेलवे लाईन के सहारे सहारे चलकर प्रजापत धर्मशाला नजीर बेग कटीया मुमताज खां सफी मो. हासम पटवारी को शामिल कर पूर्व में रोड रोड चलकर असफ अली को शामिल कर चौक धीरू खां को शामिल कर पूर्व में सदीक मास्टर नजीर खींची को शामिल कर हासम मास्टर, मुमताज खींची को शामिल कर आमीन झाईवर कासम खींची को शामिल कर शोकत शेख को शामिल कर दक्षिण में आरीफ व्यापारी सफी मो. लीलगर को शामिल कर आमीन पुत्र खलील मस्जिद आमीन को शामिल कर जमीला को शामिल कर विजय कुमार प्रजापत को शामिल कर रास्ता आम गली पार न होने से सज्जन कुमार प्रजापत रामावतार मास्टर को शामिल कर वापस पुरुषोत्तम प्रजापत तक।
26	हिसार रेल्वे फाटक से शुरू होकर दक्षिण में रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुए मक्का मस्जिद दराज सोलंकी मोहन प्रजापत का नोहरा शामिल कर पूर्व में चलकर यासीन बुडाकीया को शामिल कर मोक्ष भूमि को शामिल कर दक्षिण में चलकर नगरपालिका सीमा के सहारे एनएच 65 पर पहुच कर बीच की समस्त आबादी को शामिल कर पश्चिम में रोड रोड चलकर रेलवे फाटक क्वाटर को शामिल कर वापस हिसार रोड रेल्वे फाटक तक।
27	रामकुमार जोगी के मकान से शुरू होकर सुरेश फोजी की दुकान को शामिल कर पूर्व में चलते हुए औकारमल की दुकान महावीर प्रसाद खटीक को शामिल करते हुए उत्तर में चलकर सीताराम खटीक कर रास्ता ना होने के कारण जयभगवान सैनी की बाड़ी को शामिल कर हिसार भादरा रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलकर रेल्वे फाटक से बाईं तरफ चलकर नगरपालिका सीमा के खसरा नं. 59, 263, 264, 494, 503, 507, 513 व गुलपुरा रोड को शामिल कर खसरा नं. 58 फूलसिंह मील को शामिल कर ढंढाल रोड पर दक्षिण में चलकर इन्द्र सिंह बलोदा की दुकान को शामिल कर हिसार रोड पार कर मोहित ई-मित्र को शामिल कर रामदेव को शामिल कर पूर्व में मुडकर भागीरथ, शीशपाल को शामिल कर गोपाल राम पुत्र दानाराम को शामिल कर राजेश रेगर चुन्नीलाल पुत्र नोरगराम को शामिल कर बुलाराम की दुकान शामिल कर होशियार मल का नोहरा शामिल कर दक्षिण में मुडकर विजय कुमार सैनी समुद्रसिंह को शामिल कर पश्चिम में चलकर जनाना बाडा शामिल कर रामधन को शामिल कर गुमानाराम रेगर को शामिल कर पूर्व में मुडकर जगदीश गोस्वामी हाजी हाकमअली व सुरेश जांगिड का नोहरा शामिल कर शंकर सैनी का मकान सुरेश स्वामी का नोहरा को शामिल कर वापस रामकुमार जोगी के मकान तक।
28	सलामु बिसायती की दुकान से शुरू होकर दक्षिण में चलकर हवासिंह कबाडी की दुकान

	महेन्द्र धाणक खटीकान धर्मशाला शुभकरण खटीक को शामिल कर पूर्व में मुडकर श्रीराम खटीक नौरगराम खटीक नन्दलाल खटीक नत्थू खटीक हाजी अलीशेर का नोहरा आमीन थीम मोहनलाल प्रजापत को शामिल कर पूर्व में आमीन सब्जीफरोश का नोहरा शामिल कर उत्तर में मुडकर दुर्गराम नेतराम कुम्हार लीलाधर कुम्हार को शामिल कर पूर्व में दलीप प्रजापत को शामिल कर उत्तर में रेल्वे लाईन के सहारे सहारे ताजु सोलंकी दराज सोलंकी की दुकान ताराचन्द माली को शामिल कर जयभगवान की बाडी की सीम सीम चलते हुये सुभाष खटीक को शामिल कर दक्षिण में आंगनबाडी गोपीराम खटीक को शामिल कर वापस सलामु बिसायती की दुकान तक।
29	भूपसिंह मास्टर के धर से शुरू होकर, बगडिया कॉलोनी, सस्कृत पाठ शाला को शामिल कर ओमप्रकाश माली का धर, अलीशेर बिसायती, सागर मल सैनी का मकान दुकान से पीएचईडी कार्यालय को शामिल कर नबाब खबाब भडभुजा, गोकल शर्मा का नोहरा को शामिल कर महावीर शर्मा फोजी, वापस भूपसिंह मास्टर के धर तक की समस्त आबादी।
30	भाटी जनरल स्टोर से शुरू होकर दक्षिण में चलकर कुदरत अली भाटी कालू भाटी मकबुल बडगुजर को शामिल कर पश्चिम में सदीक हाजी अजीमुल्क की हवेली को शामिल कर दक्षिण में सुलेमान नाई को शामिल कर पूर्व में सरदार खां मास्टर निसार टीआई अरसद बडवेवाला इसाक बेग लाल मो. चौधरी को शामिल कर उत्तर में सफी चौधरी अब्दुल मजिद का मकान शामिल कर शमशान भूमि के मैन गेट से रास्ता ना होने के कारण दिवार के उपर से उम्मेद बुडाकिया फकरुदीन बुडाकिया को शामिल कर सलीम भाटी को शामिल कर पूर्व में चलकर बसीर सब्जी फरोस को शामिल कर उत्तर में मनीराम खटीक हनुमान प्रसाद जगदीश खटीक रामकरण खटीक को शामिल कर पश्चिम में मदरसा हाजी मुस्ताक, हाजी फतेह मोहम्मद को शामिल कर वापस भाटी जनरल स्टोर तक।
31	बनवारी लाल राठी के मकान से शुरू होकर, जोगी आश्रम को दायें छोड़कर, मोहता मन्दिर, टिकमाणी मन्दिर को शामिल कर, शीतला मन्दिर, बडी मस्जिद को दायें छोड़कर, अली शेर कुरेशी, चक्की, अब्दूल रज्जाक, घीसा व्यापारी, यासीन खोखर को शामिल कर, कूदरत, सहाबुदीन को दायें छोड़कर, वाटर वर्क्स रोड पर पूर्व में चलते हुये मसानी जांटी, शंकर लाल खटीक, नन्द लाल पुत्र लिखमा राम स्वामी को शामिल कर, अली शेर, नुरा बिसायती, बस्ती मालियान, संस्कृत पाठशाला व राधेश्याम मोदी को दायें छोड़कर, हाजी आमीन का नोहरा, शिव कुमार शांडिल्य, शंकर लाल नाई को शामिल कर, डिग्गी नले से होकर, चम्पालाल नाहटा को शामिल कर, वापिस बनवारी लाल राठी के मकान तक।
32	राउप्रावि नं. 01 से शुरू होकर दक्षिण में चलकर मस्जिद सीताराम जांगिड को शामिल कर पूर्व में चलते हुये राजकुमार शर्मा की दुकान रामजीलाल ग्राम सेवक को शामिल कर मोदी काठ गोला को शामिल कर उत्तर में सडक सडक चलकर जोगी आश्रम, रामबास चुंगीनाका शामिल कर मोहन सैनी बर्फ फैंक्ट्री जगदीश स्वामी को शामिल कर पश्चिम में चलकर सोहनलाल गोस्वामी की तगं गली से होकर उत्तर में चलते हुए विनोद धरेड की फैंक्ट्री को शामिल कर जगदीश स्वामी को शामिल कर पश्चिम में सुशील जांगिड का नोहरा पीडी जांगिड का नोहरा शामिल कर श्रीराम गोस्वामी को शामिल कर कुआ फतेहपुरिया को शामिल कर वापस राउमावि नं. 01 स्कूल तक।
33	सामुदायिक भवन से शुरू होकर दक्षिण में चलकर पूर्व में मुडकर फजल तेली को शामिल कर सीताराम जांगिड शिव शिक्षण संस्थान श्रीकिशन शर्मा को शामिल करतेहुए दक्षिण की और भवंरलाल गोस्वामी को शामिल कर पूर्व में रमेश गोस्वामी भंवरलाल शर्मा महावीर स्वामी को शामिल कर दक्षिण में लुणजी मोदी का पत्थर गोला गोपाल कुम्हार को शामिल कर उत्तर में रोड रोड चलते हुए राजकुमार शर्मा ओमप्रकाश स्वामी को शामिल कर अर्जुन चौधरी का मकान दिपचन्द प्रजापत जेलसिंह गोदारा जुगाराम पूनियां हरिसिंह पूनियां कर्णसिंह न्यांगली के प्लाट को शामिल कर प्रताप सहारण के मकान को शामिल कर वापस सामुदायिक भवन तक।
34	मोहता कन्या विधालय से शुरू होकर दक्षिण में चलकर जीनगर धर्मशाला देवानन्द सोनी

	की दुकान को शामिल कर डिग्गी नाला से पूर्व में चलते हुए जुगल किशोर शाडिल्य भक्कड स्कूल को शामिल कर उत्तर में चलकर गउशाला के पीछे के गेट को शामिल कर हसंराज मोची को शामिल कर पूर्व में चलकर पृथ्वीराम मोची, ओमप्रकाश खत्री, एवीएम स्कूल को शामिल कर हुसैन छिम्पा महेन्द्र सेनी, बुधाराम नाई सन्तोष कुंज को शामिल कर बिरबल खाती रामस्वरूप शर्मा को नोहरा, रूधवीरसिंह राजपूत चन्दन गोसाई हरिराम रेगर को शामिल कर दक्षिण में चलकर बजरंग सिंह राजपूत को शामिल कर पश्चिम में रूधवीर सिंह, दवारका प्रसाद सैनी के धर को शामिल कर उत्तर में लक्ष्मण रेगर सोहन लाल रेगर को शामिल कर दक्षिण में रोड रोड चलते चलते हुए सत्यनारायण गोस्वामी को शामिल कर वापस मोहता कन्या विधालय तक।
35	चुन्नीलाल पुत्र दुलाराम रेगर के धर से शुरू होकर दक्षिण में चलते चलते सोहनलाल रेगर का मकान धन्नाराम की दुकान ओमप्रकाश गिरधारी रेगर की दुकान को शामिल कर पूर्व में मुडकर भजनलाल पुत्र रामलाल को शामिल कर दक्षिण में मुडकर श्री निवास रेगर नानुराम रेगर रिछपाल पुत्र भीवाराम रेगर को शामिल कर पवन स्वामी को शामिल कर पूर्व में मुडकर पवन मुदगल रतनलाल मोहता स्कूल को शामिल कर उत्तर में रोड रोड चलकर भंवरलाल पुत्र झीन्दूराम व प्रकाश पुत्र रामधन को शामिल कर रामकुमार शामिल कर पूर्व दिशा में माडुराम के नोहरे को शामिल कर उत्तर दिशा में चलते हुए रामेश्वर लाल व भगवानाराम रेगर को शामिल कर पश्चिम में चलकर नन्दलाल को शामिल कर रमेश कुमार पुत्र भगवानाराम रेगर को शामिल कर दक्षिण दिशा में चलकर बहादुर सिंह को शामिल कर भानाराम ओमप्रकाश को शामिल कर वापस चुन्नीलाल पुत्र दुलाराम रेगर के धर तक।
36	खसरा नं. 67 से शुरू होकर धर्मा गुसाई चोहान ट्रेडिंग को शामिल कर एनएच 65 को पास कर राजेन्द्र विश्णोई के नोहरे को शामिल कर प्रजापत कॉलोनी को शामिल कर नारायण माली, सेडुराम खाती, जगदीश नाई, मोहन रेगर की दुकान, हिरालाल को शामिल कर मोहनलाल पुत्र भुराराम रेगर को शामिल कर उत्तर की तरफ मुडकर नथुराम रेगर को शामिल कर पश्चिम में मुडकर दौलतराम व कन्हैयालाल पुत्र भीवाराम को शामिल कर उत्तर में छोटूराम रेगर मोहनलाल धाणक ओमप्रकाश धानक पुरुषोत्तम धानक को शामिल कर प्रमेश्वर बिजली वाला गंगाराम रेगर लीलू जनरल स्टोर को शामिल कर एनएच 65 पर चलकर ढंढाल रोड पर उत्तर में चलकर मनीर खां की दुकान को शामिल कर रोड रोड चलकर मोहनलाल शर्मा को शामिल कर खसरा नं. 57 को शामिल कर वापस खसरा नं. 67 तक।
37	एनएच 65 पर नारायण माली के नोहरे से शुरू होकर दक्षिण में चलकर पिरूराम प्रजापत रणसिंह की दुकान शामिल कर पूर्व में चलकर श्योराम भाटी भाथीरथ स्वामी विजयकुमार नाई को शामिल कर टिकमाणी कुआ को शामिल कर उत्तर में चलकर नरवासी वालो की दुकाने धन्नाराम स्वामी को शामिल कर पश्चिम में चलकर महावीर झाईवर से चौथमल प्रजापत की दुकान को शामिल कर पवन सैनी आर्दश विधा मन्दिर स्कूल खराती की दुकान को शामिल कर एनएच 65 पर पश्चिम में चलकर वापस नारायण माली के नोहरे तक।
38	पालिका सीमा के खसरा नं. 77, 82, 83, 85, 93 को शामिल कर आईडियल स्कूल को शामिल कर दलीप जांगिड के नोहरे को शामिल कर पूर्व में रोड रोड चलते हुए जोधपुरी होटल को शामिल कर एनएच 65 व हवासिंह बेद का नोहरा व सुरजभान का मकान पीएचईडी दिवार को शामिल कर सांवरमल सतवीर, शेरसिंह मनीर काजी को शामिल कर लक्ष्मीनारायण की दुकान को शामिल कर पूर्व में चलकर यासीन लुहार को शामिल कर गुसाईयों की समाधि के सहारे सहारे चौथमल दर्जी का मकान शामिल कर विक्रम राजपूत को शामिल कर किसन सोनी का नोहरा शामिल कर भक्कड स्कूल को शामिल करते हुए दिपचन्द नाई की दुकान प्रजापत वर्कशॉप को शामिल कर एनएच 65 पर दुध डेयरी को शामिल करते हुए सुनील मोदी मार्बल्स को शामिल करते हुए सडक सडक उत्तर की और कच्चे रास्ते होते हुए वापस पालिका सीमा के खसरा नं. 77, 82, 83, 85, 93 तक।
39	रसीद खां के मकान से शुरू होकर दक्षिण में रोड रोड आर एस मैमोरियल स्कूल को शामिल कर करतार सिंह पुलिस वाला को शामिल कर मुन्शी तेली की दुकान शेरखान तेली

	शोकत तेली यासीन लुहार कारखाना शामिल कर पूर्व में फकरू लुहार, सुबराती लुहार को शामिल कर उत्तर में चलकर सुरेश जांगिड, रामलालनाई, महावीर नाई, इकबाल इस्माईल तेली सतार उम्मेद फोजी को शामिल कर सुलतान का नोहरा, प्रमोद चांवरिया, नत्थू शर्मा का नोहरा शामिल कर उम्मेद तेली फजलदीन को शामिल कर आमीन खां को शामिल कर पश्चिम में मुडकर नानु खां लियाकत अली लालचन्द चांवरिया को शामिल कर वापस रसीद खां के घर तक।
40	बुधराम सहारण के पत्थर गोले से शुरू होकर दक्षिण में एनएच 65 पर चलते चलते मांजू बिल्डिंग मैटेरियल, दिनेश ढाणा वाले की दुकान को शामिल कर पूर्व में मुडकर दयाचन्द पीटीआई, किशन लाल की बाडी, किशनलाल सुण्डा को शामिल कर दक्षिण में चलकर मोहर सिंह सुण्डा को शामिल कर पूर्व में मुडकर कल्याण सिंह का धर, श्याम जी, मीरसिंह व प्रताप सिंह शामिल कर पूर्व में चलकर नेतजी थान को शामिल कर उत्तर में चलकर भंवरसिंह राजपूत की दुकान किशन मास्टर, सुमेर सिंह मास्टर को शामिल कर शेरसिंह, सतवीर सांवरमल व पीएचईडी दीवार को छोडकर, मेधवाल पंचायत भवन को शामिल कर पश्चिम में चलकर गिरधारी, सांवरमल, देवीलाल मास्टर को शामिल कर वापस बुधराम सहारण के पत्थर गोले तक।

मुख्य कार्यकारी अधिकारी एवं  
प्राधिकृत अधिकारी  
अधिशाषी अधिकारी  
नगर पालिका – राजगढ़ ( चूरु )

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।